
PROBLEMAS. 

 

1. Mi tía Ana trabaja en una fábrica de leche. Hoy han ordeñado 3.202,5 litros de 

leche. Esta leche la guardan en bidones que tienen una capacidad de 15 litros. 

¿Cuánto de estos bidones de leche van a obtener hoy? 

 
PLANTEAMIENTO→  3202,5 : 15 = 213,5 

SOLUCIÓN: Van a obtener 213 bidones completos. 

 

2. El sábado pasado vendimos todas las pulseras que hicimos mis 2 amigas y yo. En 

total recaudamos 46,77€. ¿Cuánto nos repartimos cada una? 

 
PLANTEAMIENTO→  46,77 : 3 = 15,59 

SOLUCIÓN: Nos repartimos cada una 15,59 €. 

 

3. En la recogida de fresas del jueves se contabilizaron un total de 1.980,44 kilos 

de fresas recogidas en buen estado de maduración. Se han distribuido a las 

supermercados en palés de 22 kilos. ¿Cuántos palés se han vendido en total?  

 
PLANTEAMIENTO→  1980,44 : 22 = 90,02 

SOLUCIÓN: Se han vendido en total 90 palés. 

 

4. En la mercería de mi barrio venden lazos de colores. Un rollo entero de lazo 

verde cuesta 48,6€. Si vende el metro a 3€. ¿Cuántos metros tiene el rollo de 

lazo? 

 
PLANTEAMIENTO→ 48,6 : 3 = 16,2 

SOLUCIÓN: El rollo tienen 16,2 metros. 

 

5. El Ayuntamiento de La Rinconada ha repartido 230,67 kilos de mandarinas para 

los colegios de la zona. En total son 5 colegios. ¿Cuántos kilos de mandarinas le 

han dado a cada colegio? 

 
PLANTEAMIENTO → 230,67 : 5 = 46,134 

SOLUCIÓN: A cada colegio le han dado 46,134 kilos de mandarinas. 

 

6. Lanjarón es una marca de agua embotellada que se vende en los supermercados. 

Quiere embotellar 756,112 litros de agua en 172 garrafas. ¿Cuántos litros de 

agua podrán embotellarse en cada una de esas garrafas ? 

 

7. En el curso pasado cada alumn@ ha gastado 37,5€ en la compra de seis libros 

de lectura. ¿Cuánto le ha costado de ellos si los seis costaban lo mismo? 

 



8. La fábrica de bombones de Estepa ha producido 4.600,96 kilos en solo día. Se 

han envasado en 14 cajas que van para San José de la Rinconada. ¿Cuántos kilos 

de bombones contiene cada caja? 

 

9. Para la excursión de fin de curso hay que vender 2780 papeletas. Si fueran a la 

excursión 36 alumn@s. ¿Cuántas papeletas tiene que vender cada uno? 

 

10.  Entre mi prima, mi hermano, mi amiga, mi vecino y yo tenemos que transportar 

la compra de mi madre que pesa 23,67 kilos. ¿Cuántos kilos debemos llevar cada 

uno para que nos repartamos el peso por igual? 


